ОТЧЕТ

по заседанию рабочей группы Комиссии в области экономической политики


28 сентября 2012г. в 10.00 в Овальном зале Дома Правительства РФ состоялось заседание российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на которой были рассмотрены следующие вопросы и заслушаны следующие доклады:

1. О реализации региональных программ модернизации здравоохранения.

2. О рассмотрении замечаний и предложений к основным параметрам проекта федерального бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.

3. О проекте стратегии развития пенсионной системы Российской Федерации до 2030 года. 

4. О рассмотрении замечаний и предложений к проекту федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования».

5. О рассмотрении замечаний и предложений к проекту федерального закона «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

6. О рассмотрении замечаний и предложений к проекту федерального закона «О бюджете Фонда социального страхования  Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

7. О рассмотрении замечаний и предложений к проекту федерального закона «О бюджете Федерального фонда медицинского страхования  Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

8. О ходе реализации Указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года: 

а) «О долгосрочной государственной экономической политике» № 596,

б) «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» № 597,

9. О проекте федерального закона «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации и статью 8 Федерального закона «О противодействии коррупции».

10. О проекте постановления Правительства Российской Федерации «О переносе выходных дней в 2013 году»,

11. О ситуации на рынке труда. 


Заседание Комиссии было проведено по руководством Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Голодец Ольги Юрьевны.  


На заседании от имени ОМОР «Российский Союз Строителей» присутствовал Щербаков Евгений Вадимович.


Некоторые результаты обсуждений по вышеуказанным вопросам, имеющим особо важное значение, рассматриваются более подробно ниже.

Результаты совещания по вопросам реализации региональных программ модернизации здравоохранения.


Сообщение заместителя Министра здравоохранения Российской Федерации А.В.Юрина  было принято к сведению.


Сторона Комиссии, представляющая общероссийские объединения профсоюзов, настояла на внесении изменений в пункт 3 решения РТК, в соответствии с которым Министерству здравоохранения предложено направить предложения по увеличению критериев оценки эффективности программ модернизации здравоохранения в субъектах Российской Федерации.

Результаты совещания по рассмотрению замечаний и предложений к основным параметрам проекта федерального бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.


Заместителем Министра финансов Российской Федерации Лавровым А.М. в соответствии с протоколом заседания РТК от 28 апреля 2012 года было сообщено о поступивших замечаниях и предложениях к материалам, поступивших в Минфин. В целом основные параметры проекта федерального бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов был поддержан сторонами РТК.  

Результаты совещания по вопросу проекта стратегии развития пенсионной системы Российской Федерации до 2030 года.


Указанный вопрос вызвал наиболее большие разногласия у сторон Комиссии. Сообщение заместителя труда и социальной защиты Российской Федерации Пудова А.Н. было выслушано сторонами Комиссии.

Минтруда в своем проекте стратегии развития пенсионной системы предлагает ввести трехуровневую пенсионную системы, которую будут составлять частная пенсия – 5%, корпоративная пенсия – 15%, государственная пенсия – 40%. Предусматривается сокращение накопительной части пенсии до 2%, реформирование выплаты пенсий «досрочникам» и самозанятому населению. В частности, предлагается повысить тариф взносов в ПФР для самозанятого населения с 26% от одного годового МРОТ до 26% от 2, 2,5 и трех годовых МРОТ в 2013, 2014 и 2015 годах соответственно.

В связи с возникшими разногласиями стороны Комиссии пришли к решению до 20 октября 2012 года представить предложения и замечания к проекту стратегии развития пенсионной системы. Так же в решение Комиссии был внесен дополнительный пункт, в соответствии с которым Комиссия признала нецелесообразным принимать нормативно-правовые акты до утверждения проекта стратегии пенсионной системы. 

Результаты совещания по вопросу о рассмотрении замечаний и предложений к проекту федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования».

Сообщение заместителя труда и социальной защиты Российской Федерации Пудова А.Н. было выслушано сторонами Комиссии.

В указанном проекте федерального закона было предложено существенно изменить тарифы страховых взносов для индивидуальных предпринимателей без работников. По мнению ОПОРЫ РОССИИ такие нововведения будут способствовать сокращению предпринимательской активности населения.

Помимо этого предусматривается установление дополнительных взносов в Пенсионный фонд в отношении выплат работникам, занятым на работах с особыми условиями труда и имеющими право на досрочную пенсию. В течение 2013-2015 годов предусмотрено увеличение в 3 раза фиксированного размера страхового взноса на обязательное пенсионное страхование для самозанятых лиц, в связи с тем, что их платежи значительно меньше расходов Пенсионного фонда на финансирование пенсионных выплат для этой категории застрахованных. 

Стороны Комиссии пришли к выводу, что представляется необходимым пересмотреть списки № 1 и 2 как устаревших и не отвечающих требованиям сложившихся экономических отношений.  

Результаты совещания по вопросу о рассмотрении замечаний и предложений к проекту федерального закона «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Сообщение председателя правления Пенсионного Фонда Российской Федерации Дроздова А.В. было выслушано сторонам Комиссии. Было принято решение принять к сведению представленную информацию.

Результаты совещания по вопросу о рассмотрении замечаний и предложений к проекту федерального закона «О бюджете Фонда социального страхования  Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Сообщение председателя Фонда социального страхования Российской Федерации Афанасьева С.А. было выслушано сторонам Комиссии. Было принято решение принять к сведению представленную информацию.

Результаты совещания по вопросу о рассмотрении замечаний и предложений к проекту федерального закона «О бюджете Федерального фонда обязательного медицинского страхования  Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Сообщение председателя Фонда обязательного медицинского страхования Российской Федерации Стадченко Н.Н. было выслушано сторонам Комиссии. Было принято решение принять к сведению представленную информацию.

Результаты совещания по вопросу о ходе реализации Указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года:

а) «О долгосрочной государственной экономической политике» № 596

Сообщение директора Департамента инновационного развития Минэкономразвития России Шадриной А.Е. было выслушано сторонам Комиссии. Было принято решение принять к сведению представленную информацию.

б) «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» № 597

Сообщение директора Департамента инновационного развития Минэкономразвития России Шадриной А.Е. было выслушано сторонам Комиссии. Было принято решение принять к сведению представленную информацию.

Результаты совещания по вопросу рассмотрения проекта федерального закона «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации и статью 8 Федерального закона «О противодействии коррупции».

Сообщение заместителя Министра труда и социальной защиты Ельцовой Л.Ю. было выслушано сторонам Комиссии. Было принято решение согласиться с проектом федерального закона.

Результаты совещания по вопросу рассмотрения проекта постановления Правительства Российской Федерации «О переносе выходных дней в 2013 году».

Сообщение заместителя Министра труда и социальной защиты Ельцовой Л.Ю. было выслушано сторонам Комиссии. Было принято решение согласиться с проектом постановления.

Результаты совещания по вопросу ситуации на рынке труда Российской Федерации.

Сообщение было выслушано сторонам Комиссии. Согласно представленной информации за период с января по июль 2012 года общая численность безработных граждан снизилась на 787 тыс.человек или на 16 %. Уровень общей безработицы в июле 2012 года составил 5,4% от численности экономически активного населения, что на 1.1 п.п. ниже, чем в июле 2011 года и на 1.2 п.п. ниже, чем в январе 2012 года. Самый низкий уровень безработицы, определенный в соответствии с критериями МОТ, отмечается в Центральном федеральном округе, самый высокий – в Северно-Кавказском федеральном округе.   

Было принято решение принять информацию к сведению.

С уважением,

Щербаков Евгений Вадимович.
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