ОТЧЕТ

по заседанию рабочей группы Комиссии в области экономической политики


03 июля 2012г. в 14.00 в зале 16-20 Дома Правительства РФ состоялось заседание Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на которой были рассмотрены следующие вопросы:


1. Доклад заместителя директора Департамента налоговой и таможенно-тарифной политики Минфина России С.В. Разгулина «Основные направления налоговой политики Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».


На заседании от имени ОМОР «РСС» присутствовали:


- Щербаков Евгений Вадимович


- Павлючков Юрий Петрович

Результаты совещания по докладу

«Основные направления налоговой политики Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».


Доклад был выслушан. Докладчик ответил на вопросы экспертов рабочей группы.


Председателем Общероссийского агропромышленного объединения работодателей (Росагропромобъединение) С. Кисловым был поставлен вопрос об инициировании законопроекта о внесении изменений в налоговое законодательство, предусматривающее расширение возможностей вычета из налогооблагаемой базы на сумму средств, потраченных работодателем на проведение мероприятий по диспансеризации, лечению, санитрано-курортному обслуживанию работников и предоставлению для них физкультурно-спортивных программ. Рабочая группа посчитала предложенный законопроект недоработанным, часть положений которого дублируют действующие нормы налогового законодательства, в связи с чем, вернула проект инициатору с предложением уточнить его.

Заключение.


В ходе заседания рабочей группы был выслушан доклад «Основные направления налоговой политики Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», который был разделен на 2 (две) части.

В первой части результаты налоговой политики в прошедшем периоде, в частности в качестве позитивных моментов, упоминалось об увеличении стандартных налоговых вычетов для физических лиц, о списании безнадежной задолженности по причинам юридического характера. Так же, в докладе затрагивались вопросы контроля трансфертного ценообразования по 3 (трем) группам – сделки между взаимозависимыми лицами, а так же сделки, приравненные к сделкам с взаимозависимыми лицами. Докладчик упомянул о введенном механизме уплаты налогов по консолидированным группам.    

Во второй части доклада рассматривались предлагаемые изменения налогового законодательства в последующие периоды. Особо хотим отметить следующие направления налоговой политики:

- снижение налоговой нагрузки на труд и капитал,

- создание дополнительных источников за счет изменения ставок акцизов, введения налога на роскошь, уточнения налоговых ставок на извлечение прибыли при освоении природных ресурсов,

- упрощение налогового учета и его сближение с бухгалтерским учетом,

- совершенствование специальных налоговых режимов для малого предпринимательства,

- введение налога на недвижимость, в частности, к концу 2012 года должна закончиться кадастровая оценка объектов недвижимости, в соответствии с которой должна определяться налоговая база, исходя из кадастровой стоимости объекта, так же предлагается установить стандартный налоговый вычет для всех собственников жилых помещений, указанный налог должен стать основным источником поступления средств в муниципальный бюджет,

- с 01 января 2013 года предлагается исключить из налоговой базы по налогу на имущество организаций движимое имущество (машины, оборудование), введенные в оборот после указанной даты. Считаем, что указанное нововведение, с одной стороны, будет способствовать техническому обновлению производства, а с другой, позволит необоснованно и недобросовестно увеличивать смету, финансируемую из бюджетных средств, на приобретение движимого имущества, фактически используемого в личных целях руководителями предприятий, а не в производственном процессе.    

Хотелось бы отметить компетентность и профессионализм докладчика в вопросах, рассматриваемых в представленном докладе. 

В целом, оцениваем предлагаемые изменения в налоговой политике с положительной стороны, считаем их обоснованными, соответствующими сложившимся экономическим отношениям в государстве.    

Щербаков Евгений Вадимович

